



Юные граждане великой России

9 июня достигшим 14-летнего возраста жителям городов и посёлков Курортного района были торжественно вручены паспорта гражданина Российской Федерации.

Такие традиционные торжественные церемонии проходят в конференц-зале районной администрации дважды в год – в июне и в декабре. Прошедшая была приурочена ко Дню России.

Со знаменательным событием юных петербуржцев поздравили начальник отдела образования и молодёжной политики администрации района Вера Барыгина, заместитель председателя Муниципального совета города Сестрорецка Владимир Матвеев и начальник ОМВД России по Курортному району г.Санкт-Петербурга, полковник полиции Дмитрий Громов.

В своих выступлениях они отметили, что от веры, силы и энергии пока ещё юных граждан уже скоро будет зависеть, каким станет Курортный район, Санкт-Петербург и вся Россия. Они пожелали ребятам всегда оставаться достойными высокого звания гражданина Российской Федерации, быть патриотами нашей страны, любить, ценить прекрасный город Санкт-Петербург, города и посёлки Курортного района, в которых они живут!

Алёна Зинкевич